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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

KONTROLA JAKOSTI - RESENI
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1. Pocet vyrobki N =350, pocet vadnych vyrobka m =15,

Pravdépodobnost, Ze dany vyrobek bude vadny P(A)= m_ % =~0,0429.
n

2. Pro porovnani zavislosti jevi A a B pouzijeme tabulku:

Jakost Provoz Celkem
X Y

Kvalitni 140 195 335
Vadny 10 5 15
Celkem 150 200 350

Z tabulky je vidét, 7e P(A)= > =0,0429, P(B)= =0 = 0,429,

350 350
10 10 C ey
P(A|B)=1-=0,067, P(B|A)=1-=0,67. Ztohojevidét, 7e P(A|B)#P(A),

P(B|A)#=P(B). Jevy Aa B jsou nezavislé.

3. Necht jev A, znamen3, Ze vybrana soucastka je vadna, jev B;, Ze vybrana soucastka je z dilny
X a jev By, 7e vybrand soutastka je z dilny Y. Potom plati: P(B,)=P(B,)=0,5.
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P(A| B1) = 150 =(,033 P ( Al Bz) = 200 =0,05. Podle véty o Uplné pravdépodobnosti

plati P(A)=P(B,)-P(A|B,)+P(B,)-P(A|B,)=0,0417.

4. Pravdépodobnost, Ze vybrana soucastka je z dilny X vypocteme na zakladé Bayesovy formule
P(B,)-P(A|B
|:)(B1 | A) — ( l) ( | 1)

P(A)

~0,4.

Autorem materidlu a vsech jeho cdsti, neni-li uvedeno jinak, je F. Prochdzka
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



